

Внешний вид ребенка на музыкальных занятиях



Уважаемые родители, чтобы вашим детям было удобно и комфортно на музыкальных занятиях, советую прочитать следующую информацию.

«ФОРМА ОДЕЖДЫ НА МУЗЫКАЛЬНЫХ ЗАНЯТИЯХ И ПРАЗДНИКАХ»

Дети всегда с радостью ходят на музыкальные занятия. От того, в какой одежде они присутствуют на занятиях, зависит их комфорт и эмоциональное состояние.

НЕУДОБНАЯ ОБУВЬ И ОДЕЖДА МЕШАЕТ РЕБЯТАМ ДВИГАТЬСЯ СВОБОДНО.

Часто в результате этого ребенок не может выполнить то или иное танцевальное движение, начинает стесняться, расстраиваться, что у него ничего не выходит. Кроме того, из-за неподходящей для танцев обуви, ребенок может получить травму, подвернуть ногу и т. д.

Обувь должна быть по размеру.

Слишком теплая одежда так же не подходит для музыкальных занятий. Дети много двигаются, им становится жарко. Не следует забывать и об опрятном внешнем виде.

Музыкальный руководитель дает не только специальные музыкальные занятия, но и эстетические. Да и самому ребенку приятнее танцевать, когда он выглядит безупречно.

Помогите своим детям подобрать удобную одежду и обувь и они будут радовать Вас на праздниках своими танцами и улыбками.

Ниже привожу список одежды для музыкальных занятий.



ФОРМА ОДЕЖДЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ:

Мальчики: БАЛЕТКИ или ЧЕШКИ, ЖЕЛАТЕЛЬНО БЕЛОГО ЦВЕТА, ШОРТЫ или БРЮКИ (НЕ ДЖИНСЫ), УДОБНАЯ РУБАШКА, ФУТБОЛКА или ВОДОЛАЗКА.

Девочки: БАЛЕТКИ или ЧЕШКИ, ЖЕЛАТЕЛЬНО БЕЛОГО ЦВЕТА, НЕ ДЛИННАЯ ЮБКА или ПЛАТЬЕ для танцев, АККУРАТНАЯ ПРИЧЕСКА.

На праздники рекомендую приходить в нарядной праздничной одежде, аккуратно причесанными и с хорошим настроением.

В зависимости от сценария детям выдаются костюмы или элементы костюмов. У детей на праздниках обувь всегда балетки или чешки.

Родителей убедительно просим переодевать свою обувь, так как дети часто приглашают своих мам на танец и иногда родители участвуют в конкурсах и аттракционах.

СПАСИБО ВАМ ЗА ПОНИМАНИЕ. ЖДЕМ ВАС НА НАШИХ ПРАЗДНИКАХ
Музыкальный руководитель Яблокова Татьяна Леонидовна